

高洪波誓拚盡全力開好頭

中國國家男子足球隊(國足)29日 深夜乘包機飛抵韓國首爾, 然後迅速 來到下榻酒店,全程幾乎無縫銜接。 不過,12強賽首仗便客場對陣韓國 隊,如此賽程無疑對國足將士十分不 表示:「我這次帶隊的目標就是進入 2018年俄羅斯世界盃的決賽圈,我們 絕對不是來陪對手練兵的。」

為備戰這場比賽,高洪波帶領 國足於本月22日開始赴瀋陽 展開集訓,在瀋陽集訓期 間,對韓國突出球員進行 了全面的研究。而在訓 練場上,防守更是國 足重點演練的課 題。對此,高洪

波解釋道:「足球比賽不是説 問題,這不是5後衛還是幾後 -個好頭,也希望廣大中 國球迷支持我們,給國足營造 一個良好的12強賽氛圍。」

高洪波曾於2010年東亞盃率 隊以3:0擊敗韓國隊,終結國 足為時32年的恐韓症;今次再次領軍 出征,高洪波盤算好如何打好12強賽 第一仗了嗎?

■香港文匯報記者 陳曉莉



■國足隊員在飛 往首爾的包機上 合影。

微博圖片

隨隊為球員備餐等。

當日,足協國管部部長劉殿秋在接受中新社採訪時 表示,中國足協將落實每一個細節,目前,所有能想 到的細節都已經落實。他強調,包機只是備戰「一攬 子計劃」中的一部分。「雖然韓國距離近,但我們還

要考慮打完比賽後,隊員要盡快回到 俱樂部。過去出去比賽,俱樂部可能 會給自己的隊員買回程票,就是商務 艙、頭等艙。現在我們有條件這麼去 做。」

本次12強賽持續時長超過1年; 備戰的保障力被認為超過以往。劉殿 秋介紹,以往備戰並沒有具體的議事 日程。這次12強賽中國足協一直在 研究、尋求提升國家隊的保障體系建 設。「我們認為,世界上任何一支優 秀隊伍、特別是足球發展進入高度現 代化的當下,國家隊的保障已提升到 了非常重要的位置。過去我們對信 息、情報工作不夠重視,足球改革給

華台北的莊智淵、香港的黃鎮

廷、韓國的朱世赫、新加坡的

高寧等5名選手,歐洲全明星隊

有來自白俄羅斯的薩姆索諾

夫、德國的波爾、葡萄牙的佛

雷塔斯、克羅地亞的加西納、

俄羅斯的什巴耶夫等5名選手。

由於奧運會剛剛結束,此前傳

言將出現在本屆大賽的馬龍不

不過,上述名單中仍名將雲

會參加本屆大賽。

了我們一次機會,去做一些我們以前想像不到的 事。」劉殿秋介紹,以本次備戰為例,未來國家隊備 戰保障將成為一種常態,並不是因為進入12強才這麼 做。未來不管什麼比賽,備戰都會是這樣的方式。

不靠獎金激勵運動員

關於國腳獎金的問題,劉殿秋坦言:「隊員對獎金 的渴望並不是很高。一個重要的原因,是他們內心渴

望參加12強賽。作為職業球員,職 業生涯中沒參加過世界盃會很遺 憾。就目前這些隊員,他們在中超 俱樂部的個人收入同過去的運動員 相比,已經發生了很大變化。」

據劉殿秋介紹,中國足協不是靠 、獎金去激發運動員,只是通 一種能夠與當今發展相匹配的方 式:「我們的隊員進國家隊不是為 了錢。但我們認為也要兼顧、考慮 到獎金的安排。畢竟是職業運動 員,和過去的專業體系有一些變 化。中國足協會在力所能及的範圍 內作出努力。」

■中新社

亞歐男乒對抗賽

香港文匯報訊(記者 敖敏 輝 東莞報道)在張家港承辦 兩年後,今年的亞歐男子兵 乓球全明星對抗賽將於9月 10日至11日移師廣東東莞。 屆時,來自亞歐10個兵協的 10名頂尖高手將在東莞展開 鱼涿。

亞歐全明星乒乓球對抗賽 是亞洲乒乓球聯盟的權威賽 事,是由亞洲乒乓球聯盟、 歐洲乒乓球聯盟在2009年合 作推出的頂級商業賽事,每 年一屆。參賽的選手由來自 亞洲、歐洲聯隊各5名運動 員、1名領隊和1名教練員組

成。雙方選手分別由亞乒聯、歐乒聯根據世界排名邀請該區最優 秀的5個協會選手參加,每協會限選手1名。

目前,經亞乒聯、歐乒聯的邀請,亞歐兩洲的乒乓球明星選手

■香港隊『一哥』 黄鎭廷將出戰 正歐全期星對抗賽。 資料圖片

集。其中,年僅19歲的廣東籍 世界冠軍樊振東世界排名第2, 他將是未來中國乒乓球隊的重 要主力。莊智淵是一名久經沙 場的老將,目前世界排名第7。

世界排名第8的黃鎮廷是目前香港隊乒乓球「一哥」,剛參加了 里約奧運會乒乓球比賽。來自歐洲的薩姆索諾夫和波爾,亦廣為 中國球迷所熟知。據介紹,門票開售一個小時就銷售了2萬多 名單已經出爐。其中,亞洲全明星隊有來自國家隊的樊振東、中 張。票價為100元至800元。



訂製西裝,帥氣



第十五屆殘奧會中國體育代表團出征動 員大會日前在京舉行,308名中國運動員將 奔赴里約殘奧會賽場,展現他們的競技能 力和意志品格。

當天的動員會上,乒乓球隊運動員馮攀 峰、游泳隊教練員黃燕分別代表運動員和 教練員發言,表達了全團將士奮勇爭先、 奪取勝利、為國爭光的信心和決心。

國家體育總局局長助理李穎川在動員大 大項、528個小項。

會上表示,殘奧會是全世界殘疾 人的盛會,是展示人類頑強拚 搏、樂觀進取精神的舞台,是增 進人類情感和友誼的橋樑,是展 示一個國家綜合國力、文明程 度、人權保障的重要平台。308 名中國殘疾人運動員將在賽場上 再一次展示殘疾人的拚搏精神、 出色才能和奮進風貌,鼓勵更多 殘疾人參與康復健身體育活動 激勵社會進一步理解、尊重殘疾 人,展示我國形象和人權事業發

展成果,激發全國人民的愛國熱情。 中國殘聯主席、代表團團長張海迪特別 強調,要繼續以「零容忍」的態度堅決杜 絕興奮劑,乾乾淨淨參賽,做真正的英

本屆殘奧會將於當地時間9月7日至18日 在巴西里約熱內盧舉行,設有視力殘疾、 肢體殘疾、智力殘疾三大殘疾類別的22個 ■新華社





香港文匯報訊(記者潘志南)香港足球總會昨日宣佈,原 定於2016年9月6日舉行的香港對土庫曼之國際友誼賽確定取 消,今起接受退票,詳情請瀏覽足總網頁:http://www.hkfa. com/news details/14146或致電2193 7380 查詢。另外,南華 青年足球隊日前在體育學院舉行建軍儀式。由林大輝慈善基 金資助組建的南華青年軍共分U13、U14、U15及U16四個分 齡,各級有22人共88人,潘耀焯任總教練。

國際汽車拉力賽9月發車

香港文匯報訊(記者 丁樹勇 雲南昆明報道)「一帶一路・ 七彩雲南」國際汽車拉力賽將於9月26日由昆明發車,磨憨 出境,經老撾金三角特區,緬甸大其力,泰國清盛、素可 泰、華欣、合艾,馬來西亞吉隆坡抵達新加坡後返程,經馬 來西亞吉隆坡、檳城、泰國合艾、春蓬、曼谷、烏隆、廊 開,老撾萬象、萬榮、琅勃拉邦,中國磨憨返回昆明。賽程 近8000公里,歷時19天。其中中方車隊由45輛越野車組成, 車隊成員達140人。

環中國單車賽昨在京啟動

作為中國單車運動四大環賽之一,2016年環中國國際公路單 車賽昨在京正式啟動。環中國國際公路單車賽將於9月9日從天 津武清出發,歷時17天,行程1800餘公里,9月25日在廣東珠 海落下戰幕。其中,為響應「京津冀一體化」進程,今年賽事 首次進入河北承德。「皇家御用圍場至豐寧」賽段也成為該項 賽事自創辦以來設立的首個草原風貌職業賽道。 ■中新社

鄭賽賽爆冷淘汰奧運冠軍

中國金花鄭賽賽在美網首日(當地時間 29日) 即爆出一大冷門, 她以6:4和6:2 直落兩盤擊敗了里約奧運會女單金牌得主 普伊洛,晉級次輪。而當日出征的另外兩 朵金花段瑩瑩和王雅繁也戰勝各自對手, 闖關成功。

首輪即面對剛剛獲得奧運會金牌得主的 波多黎各好手普伊洛,鄭賽賽被認為本次 美網的籤運很差。比賽的走向也並不盡如 人意,首盤鄭賽賽一度以1:4落後,但就 在大家以為懸念不多時,鄭賽賽突然發 力, 連破對手兩個發球局並順利保發, 以 5:4逆轉,並在自己的發球勝盤局一度以 40:0領先對手,最終憑藉一記正手進攻迫 使對手失誤拿下。第二盤鄭賽賽乘勝追 擊,在普伊洛拿下首個發球局後,鄭賽賽 連下5局,以5:1遙遙領先。第8局,憑藉



一記ACE(發球直接得分),鄭賽賽在這 局讓對手一分未得,並最終拿下了比賽。

當日,段瑩瑩以6:4、4:6和6:3擊敗 了希臘好手薩卡瑞;而王雅繁則以6:3和 7:6(4)擊敗了比利時的范·烏伊萬克。

■新華社